

# Dušan Šinigoj za Bežigradom

Nadalj. s 1. strani

nekaterih sistemskih zakonov, predvsem o ekonomskih odnosih s tujino, o planiranju, o kreditno-monetarnem sistemu ter bankah in o nerazvitih, na zveznem nivoju ter nenazadnje sprejemanje srednjeročnih in dolgoročnih razvojnih načrtov naše republike.

Letošnja republiška resolucija nakazuje intenzivno in pogumno gospodarsko politiko, dinamično rast gospodarstva na kakovostnih osnovah ter večje možnosti za utrjevanje materialne osnove združenega dela. Ubada se z vprašanji, kako zatreči padanje osebnega in družbenega standarda, ter kako povečati izvoz, predvsem na konvertibilna področja, od katerega je slovensko gospodarstvo vse bolj odvisno. Na področju izvoza med resolucijskimi cilji ne prednjačijo le indeksi kazalci, ampak konkretni izračuni, kaj bo moralo slovensko združeno delo na področju zunanje trgovine zares doseči. V ospredju vsake naloge – tako za uveljavitev nagrajevanja po delu, za zajezitev cen, inflacije in izgub ter za izboljšanje položaja na tistih področjih našega družbenoekonomskega življenja, kjer smo do sedaj premalo naredili (gradbeništvo, priprave na turistično sezono in kmetijstvo), pa stoji zahteva po povečanju proizvodnje in modernizaciji ter prestrukturiranju slovenskega gospodarstva, kar so tudi temeljni cilji dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije.

Ob strategiji razvoja, ki jo s srednjeročnimi in dolgoročnimi družbenimi plani sprejemamo za naslednjih 15 let, se moramo zavedati, kot je ob koncu poudaril Dušan Šinigoj, da gre za dolgoročne načrte, v katerih bo težko našla mesto vsaka krajevna skupnost ali ozd. Gotovo pa je, da bo tekkel razvoj v smislu tehnološke obnove našega gospodarstva, ki bo temeljila na znanju. Zato mu je treba za to pomembno nalogo zagotoviti tudi potrebna sredstva, ne le usmeritev in sklepov. Ponovno bo treba preveriti in določiti razvoj na nekaterih področjih gospodarske infrastrukture, kot so energetika, promet in regionalni razvoj. Probleme, ki se pojavljajo na področju ekologije in varovanja našega življenjskega okolja, pa bomo morali v prihodnje reševati organizirano ter strokovno z bremenom odgovornosti združenega dela in vse družbe.

VIDA PETROVČIČ



## MLADINCI OBISKALI SERGEJA KRAIGHERJA

Člani osnovne organizacije ZSMS v krajevnih skupnostih 7. september in Urške Zatlje ter predsednik občinske konference ZSMS Žilko Banjac so 9. maja obiskali Sergeja Kraigherja. Sproščeno so se pogovarjali o problemih mladine, ki živi in deluje v KS. Tov. Kraigher je s svojimi dolgoletnimi revolucionarnimi izkušnjami podal svoje mnenje o delu mladine, predlagal je kako naj delujejo vnaprej, kje vse lahko uporabijo svoje delegate in povedo tisto, kar mislijo. Mladinci so tov. Kraigherju čestitali ob dnevu zmage.

Foto: DUŠAN REBOLJ

## NIZKI OSEBNI DOHODKI NA OSNOVNIH ŠOLAH

# Ni vseeno kje učiš!

O zaskrbljujoče nizkih osebnih dohodkih zaposlenih v bežigraskih osnovnih šolah je občinski komite za družbene dejavnosti razpravljal že na novembrski seji lani. Od takrat pa do letošnjega aprila so se člani komiteja večkrat sestali z aktivom ravnatelj bežigraskih osnovnih šol, s predstavniki občinske in mestne izobraževalne skupnosti ter z družbenopolitičnimi organizacijami občine. Na sestankih so sklenili, da bodo podrobno analizirali problematiko poslovanja osnovnih šol ter ustreznost normativov za financiranje njihovih vzgoj-

no-izobraževalnih dejavnosti. V ta namen je mestna izobraževalna skupnost pripravila analizo osebnih dohodkov delavcev ljubljanskih osnovnih šol. Analiza ugotavlja razlike med osebnimi prejemki po občinah. Najbolj so jih lani povišali zaposleni v močjanskih osnovnih šolah, najnižji pa so bili v osnovnih šolah za Bežigradom in v Šiški. Le-ti, kot ugotavlja analiza mestne izobraževalne skupnosti, niso mogli povečati mase sredstev za osebne dohodke v skladu s sklepi mestnega izvršnega sveta. Bežigraski komite za družbene

SAMOPRISPEVEK III

# Na vrsti je gradnja porodnišnice

Med objekti tretjega samoprispevka, ki jih bodo gradili letos, oziroma jih že gradijo, je tudi porodnišnica. Pri pripravljanih delih za graditev te najdražje in najbolj zahtevne ustanove so odgovorno sodelovale vse komisije skupnosti samoprispevka III in vrsta strokovnih sodelavcev. Po terminskem planu bo prva faza porodnišnice – začeli jo bodo graditi junija – zgrajena in predana v uporabo leta 1987.

Razen porodnišnice je v letošnjem programu predvidena graditev še 8 objektov, med njimi tudi prizidek k šoli Danile Kumar, ki bo predan v uporabo do 1. septembra

1986. Ostali objekti (3 vrtci, 3 osnovne šole in glasbena šola Vič) pa bodo zgrajeni do konca tega leta.

Od referendumu o samoprispevku III pa do danes je bilo zgrajenih 17 objektov – 7 vrtcev, 7 osnovnih šol oziroma prizidkov, en zdravstveni dom, avdiologopedski oddelek in Lutkovno gledališče.

Že znano je dejstvo, da je pri gradnji nekaterih objektov prišlo do zastojev, delno zaradi objektivnih težav (slabo vreme), pa tudi zaradi neodgovornega ravnanja posameznikov. Pri nekaterih objektih so morali ustaviti pripravljala dela zaradi še nedorečene odločitve glede spremembe lokacije kot je to v primeru graditve vrtca Štepanjsko naselje. Prav tako še nedorečena je odločitev glede prelokacije vrtca Koroški partizani.

V mirovanju je tudi graditev zdravstvenih domov. Za te morajo po odloku zagotoviti sredstva zdravstvene skupnosti, ki doslej zaradi prepovedi vlaganj niso prispevale še nobenih sredstev. Tako je tudi graditev zdravstvenega doma Bežigrad odvisna od temeljne zdravstvene skupnosti.

O dosedanji uresničitvi programa graditve objektov je razpravljala skupščina skupnosti samoprispevka III. Poročilo njenega izvršilnega odbora je sprejela s sklepom, da naj strokovna služba Zavoda za izgradnjo Ljubljane ugotovi vzroke in odgovornosti za zamude pri graditvi posameznih objektov, kakor tudi vzroke za podražitve in preko račite investicijske vrednosti. Sprejeta sta bila tudi finančni načrt za letošnje leto ter zaključni račun za leto 1984, po katerem so znašala zbrana sredstva 2.339.575.613,15 din, uporabljenih pa je bilo 893.408.585,65 din. Razlika v znesku 1.446.167.027,50 din je bila prenešana v finančni načrt za letošnje leto.

E. K.

## LETOŠNJI PROGRAM UREJANJA STAVBNEGA ZEMLJIŠČA

# Pregled prostih lokacij za gospodarstvo

Program urejanja stavbnega zemljišča za letošnje leto, ki ga je pred kratkim obravnaval in sprejel bežigraski izvršni svet, predvideva vse tiste naloge, ki bodo uresničene na področju odkupa, priprave in opreme stavbnih zemljišč, da bodo lahko speljani ostali programi v prostoru – predvsem stanovanjska zidava, gradnja objektov samoprispevka III, gradnja individualnih komunalnih naprav ter tistih, ki so sicer organizirane v sklopu interesnih skupnosti (vodovod, kanalizacija, plinovod, elektro in PTT).

Onovo za izdelavo urbanistične dokumentacije predstavlja lani sprejeti zakon o urejanju prostora.

Letos bo za Bežigradom v gradnji predvidoma 843 stanovanj. Med njimi jih bo končanih 571 – v soseskah Rapova jama, Koroški partizani, BS-102, BS-109, Rezke Dragar in BS-111/2 Črnuče. Gradnja 168 stanovanj pa bo pričela v soseskah BS 2/2 – Rapova jama, BS-109 Rezke Dragar ter BS-111/2 Črnuče. Po letošnjem letu pa bo končanih še 106 stanovanj v soseski BS 5/2 Koroški partizani.

Člani izvršnega sveta so ob sprejemu programa urejanja stavbnega zemljišča v občini za letošnje leto predlagali, naj se v ta program vnese tudi komunalno opremljanje zemljišč za zaidalnim otoku BP-10, za del, ki je predviden za razvoj drobnega gospodarstva. Hkrati so zadolžili Zavod za izgradnjo Ljubljane, toz Urejanje, da pripravi pregled prostih lokacij, ki so na območju Bežigrada

predvidene za razvoj gospodarstva.

Letos bo komunalno opremljen stanovanjski del zaidalnega otoka v Rapovi jami. Ob Topniški in Linhartovi cesti bo zgrajen protihrupni napis ter parkirišče ob Topniški cesti. V soseski BS-3 – Center bo med drugim izdelan in potrjen zaidalni načrt za to območje. Odkupljena bosta objekta IMV in Umetnega kamna, pričeta bo gradnja komunalnih naprav za priključitev objekta Smelt-a ter gradnja pokritega parkirišča. V krajevni skupnosti Bežigrad Jug bo na osnovi rešitev javnega anketnega natečaja izdelan prostorski ureditveni plan z upoštevanjem razvojnih potreb Lesnine in Elektrotehne. Lani je bil na tem področju že odkupljen objekt na Pleteršnikovi 14, letos pa bo še na Pleteršnikovi 18 ter dodeljeno nadomestno stanovanje.

V krajevni skupnosti Bežigrad sever bodo za celotno območje izdelani prostorski ureditveni pogoji (PUP) ter pridobljeni delni načrti funkcionalnih zemljišč objekta Inex – Adrie in stanovanjske stolpnice. V soseski BS 5/2 bo izdelan in potrjen osnutek spremembe in dopolnitve zaidalnega načrta. Za potrebe objekta A-1 bo zgrajen manjkajoči del vodovodnega in PTT omrežja ter dokončana gradnja uvozne-izvozne rampe, urejene bod tudi utrjene površine z intervensijske potjo, parkiriščem in uvozom s Titove ceste. Izvedena bo hortikultura ureditev z igrišči in javno razsvetljavo. Poleg tega pa bodo tudi preseljeni stanovanj iz objekta na Titovi cesti 123. V soseski BS-7 bo med drugim predvidoma odkupljenih 13.000 kvadratnih metrov zemljišča za gradnjo zdravstvenega doma ter pridobljena lokacijska dokumentacija, projekti in gradbena dovoljenja za gradnjo komunalnih naprav. Za celotno območje soseske BS-104 – Tomačevo bo izdelan PUP, ki bo osnova za izdelavo lokacijske dokumentacije za objekt vrtca in za njegove komunalne naprave. Pričeta bo tudi gradnja meteorne in fekalne kanalizacije. V soseski BS-106 Mala vas bo predvidoma pridobljenih 15.000 kvadratnih metrov zemljišča. Načrtovana pa je tudi izgradnja meteorne in fekalne kanalizacije ter vodovodnega omrežja v primeru rekonstrukcije ceste Mala vas.

Na Črnučah bodo v soseski BS-109 na območju stolpice zgrajeni parkirišče, urgentna pot in nujni del utrjenih dostopov. Rekonstruirana bo Cesta 24. junija od trgovine do Elme in Ulice Koroškega bataljona. Zgrajene bodo tudi komunalne naprave – me-

teorna in fekalna kanalizacija, vodovod, plinovod in elektro omrežje. Na območju vrstnih hiš bo zaradi za več uspešnega dogovarjanja z družniki zgrajena le najnujnejša komunalna oprema – vodovod in kanalizacija. Čežezeljniško progno pri postaji Črnuče gradijo nadhod. Na področju krajevne skupnosti Črnuče – Gmajna bo za območje BS-111/2 – II. faza izdelan in potrjen zaidalni načrt, za ostala območja pa PUP. Med drugim bodo za objekte B-31 – B-48 zgrajene komunalne naprave (vodovod, plinovod in kanalizacija). Utrjene površine z javno razsvetljavo in hortikulturo ureditvi pa bodo zgrajene skladno z dinamiko gradnje. Po sprejemu dopolnitve zaidalnega načrta bodo dokončane utrjene površine okoli stolpnice A-2 na delu Primožičeve ceste in parkirnega prostora ob zdravstvenem domu. Zgrajena bo tudi Primožičeva cesta in del ceste v Pečale ob objektih B-49 – B-66 do uvoza v vrtce. V krajevni skupnosti Franc Ravbar bo za območje zidave v BS-112/1,2 izdelan PUP. Med drugim bo zgrajen fekalni kanal, vodovodno, kanalizacijsko, plinovodno in električno omrežje za potrebe stanovanjskega naselja zadruge SCT. Po Petričevi cesti bo zgrajena predvidena kanalizacija, meteorna in fekalna kanalizacija pa po poti Draga, po Jakopičevi in Planinski cesti ter po poti

v Hrastovec. V isti krajevni skupnosti bodo v soseski BS-113/2 Podboršt pridobljena preostala zemljišča za gradnjo stanovanjske zadruge Obnova. Pridobljene bodo lokacijska dokumentacija, lokacijsko dovoljenje, projekti in gradbena dovoljenja za kolektivne in individualne komunalne naprave. V Nadgorici – soseski BS-202 bo predvidoma odkupljeno zemljišče za cesto. Zgrajena pa bosta tudi meteorni kanal po Nadgoriški cesti in del utrjenih površin. Za sosesko BO 1/2 Zupančičeva jama bo izveden javni natečaj za urbanistično-arhitektonsko ureditev območja. Na podlagi teh strokovnih rešitev bo izdelan tudi osnutek zaidalnega načrta.

Na področju poslovne gradnje bo v Savskem naselju zgrajen del Stolpniške ulice z javno razsvetljavo. V soglasju z Učnimi delavnicami pa bo dokončno izdelan in potrjen zaidalni načrt južnega dela zaidalnega otoka BIS-9. V soseski BM-5 Zale bosta ob Tomačevski cesti odkupljena dva objekta ter dokončana gradnja elektro omrežja na področju cerkve. Na območju soseske BP – 10 Brod bo med drugim zgrajena vzhodna servisna cesta z vso pripadajočo komunalno opremo. Pričeta bo tudi postopek za pridobitev nekaterih zemljišč ter opravljene vse aktivnosti za razvoj drobnega gospodarstva na tem področju.

Če upoštevamo še podatek, da lahko vplivajo delavci osnovnih šol s svojim gospodarnim poslovanjem le na 5 do 7 odstotkov vseh materialnih stroškov, bi morali na mestni izobraževalni skupnosti pri oblikovanju standardov in normativov nujno upoštevati posebnosti šol. Na višino osebnih dohodkov zaposlenih po šolah vplivajo namreč tudi oblika organiziranosti šole (popoldnevna ali celodnevna šola, podaljšano bivanje, jutranje varstvo), pedagoške obveznosti zaposlenih, število strokovnih in drugih delavcev zaposlenih v šolah, njihova starostna struktura (zaradi minulega dela), ter nenazadnje ali je šola podružnična in ali ima svoje kuhinjo. Bežigraski izvršni svet je zato zahteval, naj mestna izobraževalna skupnost ponovno analizira vzroke za takšno razhajanje v osebnih dohodkih zaposlenih po osnovnih šolah. Problematiko bodo v kratkem obravnavale tudi občinske družbenopolitične organizacije.

Na ponovnem sestanku, ki ga je 9. maja sklical predsednik bežigrskega izvršnega sveta s predstavnik mestnega komiteja za vzgojo in izobraževanje, koordinacije za skupno porabo pri mestnem izvršnem svetu, mestno izobraževalno skupnostjo in predstavnik občine, so poleg dolgoročnih nalog sprejeli tudi sklep, da bo Mestna izobraževalna skupnost zagotovila izplačilo lanskega možnega povišanja mase osebnih dohodkov za 5,2 odstotka glede na maso leta 1983 vsem tistim šolam, ki tega povišanja do zdaj še niso moge izplačati.

V. P.

# Nagrajeni reševalci prvomajske križanke

Komisija, v kateri so bili Irena Lavrič, Peter Pangeršič in Zalka Zavodnik je izžrebala pet nagrajencev, ki so pravilno rešili prvomajsko nagradno križanko.

Izžrebani so bili:

- Brglez Dušan, Pribinova 5
- Denžič Rezka, Žolgerjeva 6
- Snaj Igor, Glinškova ploščad 18
- Soklič Anica, Sattnerjeva 15 A
- Vavpotič Tanja, Majaronova 17

Nagrajencem smo denar – po 300 din – poslali po pošti. Do določene roka je na naš naslov prišlo 205 rešitev.

Pravilna rešitev – vodovodno: KOSMIČI, BORUT, OPTIKUS, ATENE, DARJA, TINTNIK, ELEA, DEV, ASKA, KOL, KAJAK, KAL, OSVOBJENA, OTA, LB, EVORA, CRUS, SELEKCIJA, COLIN, IZLIV, PREMANTURA, DED, LENDAVA, LITJI, ABADA, ZASAD, ATAL, ADA, KORL, ELIN, AMIN, ONA, KALVARIJA, KRI, NATAN, KT, NOVINAR, ANAS, HRIPA, PRISEKANOST, AGIP, OČA, RAC, CS, AMER, ERARD, RJA, AVAR, USEKANOST, STAN, KN, ELEGANTNOST, TIPA, RA, SINTELON, REPEK, ONESTEP, AKTIVIST, ARENA, RADIRKA.

## PRIHODNJA ŠTEVILKA 18. JUNIJA

V. P.

## KRAJANI BS-3

# O centru svoje soseske

Krajani soseske BS-3 so sredi maja na posebnem zboru občano, organiziranem v ta namen, razpravljali o osnutku odloka o spremembah zaidalnega načrta za center soseske BS-3. Svoje pripombe so osredotočili predvsem na tri področja, ki jih že zdaj v njihovem življenjskem okolju najbolj tarejo. Kot nam je povedala tajnica krajevne skupnosti Jože Štembal, Milena Makovec, so to predvsem parkiranje, lokali ter namembnost bodočih stanovanj, ki naj bi po načrtu zrastle na tem območju. Krajani so se spraševali, kakaj sploh predvidevamo novo gradnjo, saj še stari načrti niso do konca uresničeni. Spraševali so se, če ni sprememba zaidalnega načrta preambiciozno zastavljena, saj predvideva zidavo družbenega centra ter lokalov za družabno, servisno in negovalno dejavnost. Ne le, da so sredstva za takšno zidavo močno omejena, ampak celo že zgrajene kapacitete (predvsem gre za kopico nezasedenih lokalov v soseski) niso oddane. Predlagali so, da bi na področju, kjer je predvidena zidava družbenega centra začasno uredili parkirišča, poleg tega pa bi lahko parkiranje in garažam namenili tudi kletne prostore bodočih stanovanjskih objektov. Glede predvidenih tipov stanovanj, pa so prebivalci tega območja menili, naj bi bile samske garsonjere ter posebna stanovanja namenjena invalidom ter umetnikom, združena v eni sami stavbi zaradi lažjega izvajanja uslug zanje. Odločno pa so nasprotovali zidavi stanovanj hotelskega tipa.

V. P.

# ZBOR OBČANOV

GLASILO BELE LJUBLJANE-BEŽIGRAD

Štev. 6 / 21. maja 1985  
Naklada: 24.300 izvočov

**Glavni urednik:**  
VLADO BARABAŠ  
**Odgovorni urednik:**  
JANEZ SNOJ

Uredništvo in uprava:  
Linhartova 13, II. nadstropje,  
soba 216 / Telefoni: 314-745  
in n. c. 329-041, interno 357  
in 324.

**Ustanovitelj in izdajatelj:** Občinska konferenca Socialistične zveze delovnega ljudstva Ljubljana Bežigrad / **Izdajateljski svet:** Vlado Barabaš, Branko Dobravc, Stane Droljč, Viadimira Đokić, Ilija Gobačnik, Oto Grebenc (predsednik), Franc Milnar, Branko Mihelčič, Senka Namar, Jože Olup, Joško Pirnar, Dušan Rebolj, Mojca Slovenc, Janez Snaj, Alojz Strmole in Franc Svetec / **Ureje uredniški odbor:** Vlado Barabaš, Vlado Beznik, Danilo Besednjak, Stane Droljč, Rudi Izgoršek (tehnični urednik), Eda Komavli, Vida Petrovčič, Janez Snaj, Ivan Sučur in Neva Zelenžnik

Leta 1971 je časopis prejel PRIZNANJE OSVOBODILNE FRONTE SLOVENSKEGA NARODA, leta 1980 NAGRADO IN PRIZNANJE OBČINE BEŽIGRAD, leta 1981 pa SREBRNI ZNAK ZVEZE SINDIKATOV SLOVENIJE

Izhaja praviloma vsakih 14 dni / Časr s dobijo brezplačno vsa gospodinjstva in vse delovne organizacije v bežigraski občini / Rokopisov in fotografij ne vračamo / Tekoči račun pri SDK Ljubljana. Občinska konferenca SZDL Ljubljana Bežigrad 50102-678-50085

Tiska: ČGP Delo, toz Tisk časopisov in revij, Ljubljana, Likozarjeva 1